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LLEJIN:

CucrematnanpoBaTb 1 0000LLNTL
3HaHUS y4aLlnxcs Nno Teme
J1IMHenHaa PYyHKLUNSA »,

dopmMmupoBaThb NO3HABATENbHYHO
aKTUBHOCTb 1 YMEHME NOrNYECKA
MbICINUTb.

[TpoaomKknTb popmMmnpoBaHme
dIpadnyeckon» KynbTypbl yyallmxcs.
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Kakne pyHKUNM Bbl 3HaETE?

Kakon doopmyrnoun 3agaeTca Kaxgas
N3 HUX?

UTO aBnsgeTca rpaPpukom aTux
doyHKLUNI?

Y10 0ocobeHHOe ecTb B rpaduke
NPAMOW NPONOPLIMOHANBbHOCTU?
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Kakne cnocobbl MOCTPOEHUS
roadouKoB Bbl 3HaeTe?

OT 4yero 3aBMCUT PacronoXeHue
rpadpuka NMMHENHON PYHKLNN?



y=2X;K=2>0
rpacduk B 1, lll-yer
y=-3X;k=-3<0
rpacpuk B I, IV-yeT

rpaguk 1l ocu OX
y=5;k=10 y=-3k=10






UIIPCACJIUTE POPMYJTY NaHHBIX (PDYHKIUHA U 3aAITMIINTC
(popmysy npsiMoil NPONOPUHUOHAIBHOCTH I'PaUK KOTOPOH
napaJjijie/jieH JaHHbIM rpagukam




y=-2x-4

v=1/2x+ 5












PucyeM c nomoLbio rpadmKoB JIMHENHBIX PYHKLNN




PE®JIEKCUA




[loMawHAa paboTa:

[TocTpouthk rpadukn GyHKIUN HA 3aJaHHBIX
OTpE3KaxX U MOJYYUTh PUCYHOK






Lo

BapuaHT 2.

[TocTponTe GUrypy C NOMOLLbI C/ieayrowmnx
rpaPUKOB JMHEUHbIX QYHKUUMN.

1. y=x+3 Ha (-7:-2)
2.  y=-x+1 Ha (-7:-2)
3. y=-3x-13 v (o7t
4.  y=3x+1/7 v (755
5. y=0,5x+4 Ha (-2;4)
6.. y=-05x Ha (-2:4)
7. y=x-6 ) ()
8.






